## 2 FÜR 1 AKTION: GESCHENKBOX DER JOCHEN SCHWEIZER ARENA VERSCHENKEN UND GEMEINSAME ERLEBNISSE TEILEN

28.11.2017 - TEXT BILD

- Zu Weihnachten besondere Momente verschenken und gemeinsam erleben
- Beim Kauf einer Geschenkbox in der Jochen Schweizer Arena gibt es einen gleichwertigen Gutschein gratis dazu
- Aktion läuft bis 24. Dezember und gilt nur beim Kauf vor Ort



München, 29. November 2017 – Weihnachten ist Zeit der Begegnung und des Schenkens, doch materielle Geschenke verlieren oft schnell ihren Glanz. Was in Erinnerung bleibt, sind besondere Momente und Erlebnisse, die man mit Familie oder Freunden teilt. Genau dafür bietet die Jochen Schweizer Arena 14 verschiedene Geschenkboxen an und damit das ideale Geschenk zu Weihnachten. Das Beste daran: Beim Kauf einer Box vor Ort in der Jochen Schweizer Arena, bekommt man einen Gutschein für das gleiche Erlebnis gratis dazu. So kann man die Aktion gemeinsam mit dem Beschenkten antreten und zusammen einen besonderen Moment erleben.

Ob Bodyflying im Windtunnel, Wellenreiten, Hochseilklettergarten oder Flying Fox XL Parcours, Jochen Schweizer steht für außergewöhnliche Erlebnisse und hat mit seiner 2017 eröffneten Arena einen Ort geschaffen, der all dies vereint: Der ideale Platz um gemeinsam zu erleben und besondere Momente zu teilen. Weil Weihnachten die Zeit ist, um genau diesen Spirit einzufangen und weiterzugeben, gibt es in der Jochen Schweizer Arena bis zum 24. Dezember ein besonders lukratives "2 für 1" Angebot. Beim Kauf einer von insgesamt 14 Geschenkboxen erhält man einen Gutschein über das gleiche Erlebnis gratis dazu. Sollte man diesen Gutschein ebenfalls verschenken wollen, bekommt man für 5,90 Euro eine zusätzliche Geschenkbox als Verpackung. Das Angebot gilt ausschließlich vor Ort in der Jochen Schweizer Arena in Taufkirchen bei München und ist online nicht erhältlich. Vor Ort kann man fernab von Einkaufsstress in überfüllten Innenstädten sogar am Sonntag Weihnachtsgeschenke mit dem ganz persönlichen Mehrwert shoppen und sogleich das kulinarische Angebot der "Schweizer's Kitchen" testen.

Weitere Infos zur "2 für 1" Aktion finden Sie unter: https://www.jochen-schweizer-arena.de/2fuer1/

Die Aktion im Überblick:

Wann: 28. November - 24. Dezember 2017

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag 7:30-23:00 Uhr, Samstag & Sonntag 9:00-23:00 Uhr

Wo: Jochen Schweizer Arena

Ludwig-Bölkow-Allee 1, 82024 Taufkirchen (A8, Ausfahrt Taufkirchen Ost)

Was: Beim Kauf einer Geschenkbox in der Jochen Schweizer Arena, gibt es einen Gutschein

über dasselbe Erlebnis gratis dazu.

## Über die Jochen Schweizer Arena

Die Jochen Schweizer Arena ist der Ort, der die Marke und das Markenversprechen "Jochen Schweizer" anfassbar macht. Mit den Highlight-Attraktionen Jochen Schweizer citywave und Jochen Schweizer Bodyflying (Indoor-Skydiving) bietet sie jeweils die modernste Technologie. Zusammen mit dem Event- und Firmenveranstaltungs-Bereich, dem Restaurant "Schweizer's Kitchen" und dem vielfältigem Outdoor-Bereich mit Hochseilklettergarten, Flying Fox XL Parcours und Team Mission Parcours ist sie für alle 4 Jahreszeiten eine Ausflugsdestination für Freizeit und Business – egal ob für: Familienausflüge, Kindergeburtstage, Schulausflüge, Teambuildings, Unternehmens-Events oder Offsite-Meetings. Die Jochen Schweizer Arena ist ein Freizeit- und Erlebnisort für alle, die ihre freie Zeit gerne aktiv erleben möchten, begleitet von einem hochwertigen Gastronomieangebot mit Überraschungsqualität. Die Jochen Schweizer Arena ist die Zukunft für die aktive Freizeitgestaltung im urbanen Umfeld mit Erlebnisgarantie für Aktive und Zuschauer. Geschäftsführer ist Jan Denecken. Weitere Informationen können auf www.jochen-schweizer-arena.de gefunden werden.